



图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。本图展示“法轮大法好”、“梅花亿点贺新春 人间处处真善忍”。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

读《为什么会有人类》 公司老板：李大师太伟大了

【明慧网】加拿大多伦多一家冷暖公司的老板 Joe 读了李洪志师父的《为什么会有人类》文章后，激动地说：“李大师太伟大了！他告诉世人真谛了。”

李大师文章我连看三遍明白了

Joe 说：“我收到这篇文章时，我连看了三遍，我明白了：李大师告诉世人真谛了，短短的篇章讲了人的归宿，为什么会有人？人将会去哪里？劝人要向善，要信神，因为善有善报。这是给人类一个巨大的贡献，他真的太伟大！”

他说：“为什么说是‘给人类一个巨大的贡献’？因为他让人知道在这纷乱的末世，向善就会有一个美好的未来，而不停地做坏事就会很危险。所以其实李大师是在救人类。如果你信就有救，因为他在文章中说了：‘人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的’（李洪志师父经文：《为什

么会有人类》）。”

他还表示：“李大师的文章让人知道了该往那走，所以我也希望更多的人认真阅读一下李大师的文章，为了我们自己，不是为了别人，天机都泄露了，还不听，失去天机那多可惜啊。”

Joe 回顾了发生在他身上的神迹。

李大师保护 化险为夷

他回忆道，二零一八年十二月三十日在大多伦多的401高速上，他的车的左后角突然被撞了。在猛烈的撞击下车转圈了两个360度。当时他拿着方向盘什么都做不了，就闭上了眼睛。

突然，眼前出现了五个字：“法轮大法好！”他一下就不紧张

了，只瞪着那字。车撞到路肩停下，救护车来到现场。Joe 说只是肩膀有点小伤、没事，救护车只好把他送回家了。

他觉得这是一个神迹，因为后来了解到，当时他车后的一位女司机发现换错车道了，想刹车却错踩了油门，一下把前面 Joe 的车撞转圈了。Joe 说，“在高速（公路）上这可是要命的啊，但我被法轮大法救了。”

“我明白了，因为我知道法轮大法好，我支持法轮功，我还三退了，李大师就保护我了。尽管我还不是法轮功学员，但李大师还是救了我，所以我非常感恩，李大师真的很慈悲伟大！他爱惜所有的人。”◇

李洪志大師面向全人類
發表《為甚麼會有人類》

江西省南昌县法轮功学员王洪华遭受三年冤狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省南昌县法轮功学员王洪华二零一五年二月二十四日（正月初六）开车前往樟树市经楼镇发真相资料时，被经楼镇派出所警察暴力绑架，之后他被非法判刑三年。二零一六年一月，他被劫持到南昌监狱继续关押，被奴役。

王洪华现年五十多岁，家住南昌市南昌县莲塘镇。王洪华一九九九年开始修炼法轮功，按照“真、善、忍”的原则，遇事向内找，处处考虑别人，使自己道德回升，做一个好人，一个更好的人。他有好几次在遇到生命危险时，都是大法显神迹，神奇地化解避开了。在王洪华的内心深处唯有对大法师父的感恩，也更坚定了他修炼大法的坚定信念。

二零一五年二月二十四日早上，王洪华开车和其他几位法轮功学员前往樟树市经楼镇边上的一个村庄发放真相资料。在发放的过程中，有不明真相的村民恶告，王洪华等几名法轮功学员遭经楼镇派出所警察暴力绑架。当时，王洪华作为司机坐在车上，被四、五个警察强拽下来，拳打脚踢、浑身上下暴打一通，王洪华的眼角被打损伤。

当天，王洪华被单独关押在樟树市看守所，而其他几位女法轮功学员则被异地关押在宜春市看守所。关押期间，王洪华遭到多次非法讯问，逼问他谁是领头的？是谁通知他来的？发放的真相资料是从哪来的？走脱的法轮功学员叫什么名字？在反复的高压讯问下，王洪华感受到巨大的精神压力，晚上无法入睡。非法讯问过程中，王洪华抱着慈悲心，告诉警察：自己没有违反中国的任何法律，在国家公布的十四种邪教中没有法轮功，用所谓的《刑法》三百条“利用邪教组织破坏法律实施罪”来给自己枉判定罪是非法的，是根本就不能成立的。宪法规定言论自由、信仰自由是每个公民的基本权利，自己信仰



法轮大法没有违法。

后来又来了几个生面孔的人（可能是 610 人员）非法提审王洪华，说已经跟踪他好些天了。说他到了很多地方参与安装接收新唐人电视节目的卫星锅，威逼利诱他到了哪些地方安装卫星锅？什么时间去的？和谁同去的等等？王洪华拒绝回答任何讯问。

在王洪华被非法关押在樟树市看守所期间，那里的环境非常恶劣，吃的是黄斑陈米，糜烂的菜叶。每天从早到晚有干不完的活，如完不成任务还要挨打、受罚，数九寒天用一碗一碗的冷水不停地从头浇到脚。

二零一五年九月十日，宜春市中级人民法院对王洪华等几名法轮功学员非法庭审，王洪华被非法判刑三年。

二零一六年一月，王洪华被劫持到南昌监狱继续关押迫害。在四大队，大队教导员胡越峰指使刑事犯对王洪华进行二十四小时包夹监控，不许王洪华与他人交谈，甚至上厕所都要尾随监控。王洪华所在的大队是服装流水线生产线，每天没日没夜地被逼着完成生产任务。有一次，新来了一批服装加工，第一天每条流水线完成 200 件的任务，后来每天都要递增几十件，到最后增加到了每天 900 多件。跟不上流水线的速度就要被罚站数天，两腿严重肿胀无法行走。完不成任务就要加班到半夜十二点，次日凌晨还要照常起早干活。

大队教导员胡越峰经常威逼王洪华写“三书”，遭到王洪华的拒绝。胡越峰就搞株连，用王洪华的小孩正在上大学一事胁迫王洪华。王洪华身心遭受摧残，既要承受白

天高强度的奴工劳役，夜晚又担心家人受牵连遭迫害……

后来王洪华被转押到七大队，大队长涂修品制造恐怖气氛，有一次将斗殴者锁在老虎凳上，晚上铐在铁床上，屎尿都拉在铁床上。在那种封闭的环境下，整层楼臭气熏天，臭味难当，根本无法生存。有一次，王洪华当面向涂修品讲真相，告诉他法轮功学员没有违法犯罪，没有违反中国的任何一条法律。涂修品蛮横呵斥王洪华就是犯了法。当王洪华问到自己犯了哪一条法律时，涂修品就发狂怒骂，还威胁恐吓王洪华。

王洪华在南昌监狱被非法关押两年多的时间里，家中的妻子既要照看店铺、又要照顾两个年幼上学的女儿，日子非常艰难。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇